

PASTORALNE SMJERNICE ZA „GODINU VJERE“

Kongregacija za nauk vjere

Godina vjere "bit će dobra prigoda za intenzivnije slavljenje vjere u liturgiji, i na osobit način u euharistiji". U euharistiji, tom otajstvu vjere i vrelu nove evangelizacije, vjera Crkve se razglašava, slavi i jača. Svi su vjernici pozvani u njoj sudjelovati svjesno, aktivno i plodonosno, da bi bili istinski Gospodinovi svjedoci.

Poželjno je da u župama dođe do nove zauzetosti u širenju i razdjeljivanju Katekizma Katoličke Crkve ili drugih pomagala koji odgovaraju zahtjevima i potrebama obitelji, tih autentičnih domaćih Crkava i prvih mjesta prenošenja vjere. To se, primjerice, može učiniti tijekom blagoslova kuća, krštenja odraslih, podjeljivanja sakramenata potvrde i ženidbe. To zasigurno može pridonijeti ispovijedanju i produbljanju katoličke vjere "u našim kućama i u našim obiteljima, tako da svatko uzmogne osjetiti snažnu potrebu bolje upoznati i budućim naraštajima prenositi neprolaznu vjeru". Promicanje pučkih misija i ostalih inicijativa u župama i na radnim mjestima može pomoći vjernicima da ponovno otkriju dar krsne vjere i zadaću svoga svjedočenja, svjesni da je kršćanski poziv "po svojoj naravi također poziv na apostolat".

Crkvene udruge i pokreti su pozvani promicati posebne inicijative koje će, kroz doprinos njihove karizme i u suradnji s mjesnim pastirima, pridonijeti tome da veliki događaj Godine vjere naiđe na što širi odjek.

Svi vjernici, koji su pozvani oživjeti dar vjere, nastojat će prenositi vlastito iskustvo vjere i ljubavi u dijalogu sa svojom braćom i sestrama, također iz ostalih kršćanskih konfesijâ, sa sljedbenicima ostalih religija, kao i sa onima koji ne vjeruju ili su prema vjeri ravnodušni. Nadamo se da će na taj način kršćanski vjernici započeti svojevrsnu misiju među onima s kojima žive i rade, sa sviješću da su "primili poruku spasenja koju valja iznijeti pred svakoga".

ŽUPA SVIH SVETIH - HRVACE

ŽUPNE OBAVIJESTI

Ožujak/travanj 2012. God. II. Br. 6.



DRAGI ŽUPLJANI I ŽUPLJANKE!

Svu sigurnost uskrsnuća Kristova temeljimo na slaganju toga događaja s Pismima. Kristovo uskrsnuće nije došlo niotkud. Ono nas, kao poznavatelje svete ili spasenjske povijesti, ne iznenađuje. Muka, smrt i uskrsnuće Kristovo – sve je to davno prije nagoviješteno negoli se stvarno i dogodilo. Stoga, dajmo prednost Bogu i Njegovim namjerama, pred vlastitim željama i sudovima.

Isusovo je Uskrsnuće početak jedne nove povijesti. Riječ je o povijesti neprekinutih i jedinstvenih susreta između Krista i svakog čovjeka vjernika. Događaj Uskrsnuća, da bi i danas bio važan, mora postati osobni susret između nas i Njega. Događaj Uskrsnuća, ili je događaj sadašnjosti ili je ništa, to nije i ne smije postati prisjećanje na neki događaj koji se dogodio tamo negdje na rubu ljudske povijesti. Proslava Uskrsa nije tek ritualno prisjećanje na nešto što se dogodilo davno u prošlosti.

Kristovo Uskrsnuće mogu prihvatiti i "preživjeti" samo oni ljudi koji u Isusu vide više od običnog čovjeka, prije svega poslušnog Sina Božjeg koji predano ispunja svoje pomirbeno poslanje.

KRIST JE USKRSNUO DA BI NAMA U EUHARISTIJI OSIGURAO SEBE TRAJNO PRISUTNA U VREMENU I PROSTORU. ON JE USKRSNUO DA BI SE U NJEGOVOJ ZAJEDNICI TRAJNO MOGLO DOGAĐATI STANJE USKRIŠAVANJA!

SRETAN I BLAGOSLOVLJEN USKRS ŽELE VAM



Vaši fra Božo Norac Kljajo i č. s. Vitalija Križan

MISNE NAKANE KROZ VAZMENO VRIJEME			
DAN	DATUM	SAT	NAKANA
Ponedjeljak-Navještenje Gospodinovo- Blagovijest	26. 3.	9.00	+ MILICA CVITKOVIĆ
Utorak	27. 3.	9.00	+ANDRIJA GALIĆ
Petak	30. 3.	9.00 16. 30	+PETRA I JELA GUBERAC +IVA I ANTE ZORICA
Subota	31. 3.	11. 30	+ ANTE STIPANOVIĆ
Nedjelja Muke Gospodnje - Cvjetnica	1. 4.	8. 00 10. 00	+ ANTE I JOŠKO KEKEZ + IVAN BOŠNJAK Pro populo
Utorak	3.4.	16. 30	+ MARIJA KEKEZ
Srijeda	4.4.	9. 00	+ IVA I ANTE ZORICA
VELIKI ČETVRTAK – VEČERA GOSPODNJA	5.4.	18. 00	Pro populo
PETAK MUKE GOSPODNJE	6.4.	18. 00	
VELIKA SUBOTA	7. 4.	20.00	+ MALOVAN STIPE
NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODINOVA	8. 4.	10. 00	+ IVKA I BOSILJKA BILIĆ Pro populo
Vazmeni ponedjeljak	9. 4.	10.00	Za pokojne iz obitelji Jakova Pletikosića
Utorak	10. 4.	9. 00	+ JURE I MARA ŠARIĆ
Srijeda	11. 4.	9. 00	+ za pok. Petra i ostale iz obitelji Crnjac
Petak	13. 4.	9. 00	+ ŠIMA I IKO JERKAN
DRUGA VAZMENA NEDJELJA	15. 4.	9. 00	+ IVA I PETAR MARUNICA + BOŽO, PERA, ANA, MATE, JERKO ODŽAK
Utorak	17. 4.	16. 00	+ ANTE ARMANDA
Četvrtak	19. 4.	17. 00	+ MARA JERKAN
TREĆA VAZMENA NEDJELJA	22. 4.	9. 00 11. 00	+ EMANUELA ŠARIĆ +MIRKO-JUĆO VIDIĆ Pro populo
Ponedjeljak- <i>kod kapele u Vrebi</i>	23. 4.	10. 30	Pro populo
Utorak	24. 4.	9. 00	+ BRANKO MATAS
Srijeda – sv. Marko Evanđelist	25. 4.	9. 00	+ MARKO I ANA CVITKOVIĆ
Četvrtak	26. 4.	9. 00 17. 30	+ ANTE I DUŠAN GALIĆ + IVAN JERKAN
Petak	27. 4.	9. 00	+ LUCA I ANDRIJA BILIĆ
Subota	28. 4.	16. 00	+ STIPE I MILICA PLETIKOSIĆ + ANTE I LJUBA KELAVA
ČETVRTA VAZMENA NEDJELJA	29. 4.	9. 00 10. 30	+ IVAN PALADIN +IVAN ALEBIĆ Pro populo
Ponedjeljak	30. 4.	9. 00	+ MIRKO VIDIĆ

ŽUPNE OBAVIJESTI

RASPORED SLUŽBE BOŽJE I ZNAČAJNIJIH DOGAĐANJA

- Uskrsna ispovijed bit će u subotu (31. 3.) u 11.00 sati (za djecu i mlade) a u 15.00 sati za sve ostale vjernike.
- Na Cvjetnicu (1.4.) preko svečane sv. mise s ophodom u 10. 00 sati bit će blagoslov maslinovih grančica i pjevana Muka Gospodinova
- Na Veliki četvrtak iza Mise Večere Gospodnje u župnoj će se kući organizirati tradicionalna večera za ovogodišnje apostole i muške članove župnog zbora.
- U nedjelju uoči sv. Jure (22.4.) sv. misa slavit će se u 11. 00 sati na brdu Krinj, a predvodit će je **fra Eugen Poljak**, župnik Čitluka i Jasenskog. Iza sv. mise slijedi blagoslov polja!
- **Sv. mise kroz mjesec svibanj slave se iza svibanjske pobožnosti, koja počinje u 17. 00 sati!**

NAPOMENA:

Vjeronauk za krizmanike iza Uskrsa bit će prema ustaljenom rasporedu, dakle, subotom u 15. 00 i 16. 00 sati!

PETKOM

Pjevanje za veliki zbor u 18, 00 h!

SUBOTOM

Vjeronauk za prvopričesnike u 10, 00 h!

Probe za mali zbor u 11, 00 h!

**Prva pričest u župi
slavit će
se 13. svibnja!**

Molimo sve Vas, koji do sada iz bilo kojeg razloga niste ispunili i dostavili obiteljske listove, koje smo Vam dijelili u blagoslovu obitelji, da ih uzmete u crkvi i da nam ih što skorije dostavite zbog župne evidencije!

U onim kućama, gdje žive mladi i stariji parovi zajedno, trebaju se posebno ispuniti obiteljski listovi, kako bismo mogli utvrditi točan broj obitelji!!!